
Nj8 SPCH2 – v místnosti (týden 15.3. – 19.3) 

1. Předložka v = in se v němčině pojí se 3. Pádem  a to znamená, že se člen u podstatných jmen 
rodu mužského a středního změní na tvar in dem a u ženského rodu na in der. 
Doplňte následující tabulku podle vzoru (barvy vám pomohou) 
 
místnost 1. pád In dem = v + 3.p. In der = v + 3.p. 
Das Zimmer (pokoj) In dem Zimmer (v pokoji)  
Die Toilette (záchod)  In der Toilette (na,v záchodě) 
Der Keller (sklep) In dem Keller (ve sklepě)  
Das Wohnzimmer   
Das Kinderzimmer   
Die Küche   
Das Schlafzimmer   
Das Bad   
Der Garten   
Die Garage   
Die Wohnung   
Das Haus   

 

2. Slovíčka nábytku si opište nebo nalepte do slovníčku: 
Der Tisch – stůl   der Stuhl – židle 
Der Spiegel – zrcadlo  das Bett – postel 
Der Schrank – skříň  das Bild – obraz 
Der Teppich – koberec  das Sofa – gauč 
Das Regal – polička  der Sessel – křeslo 

 

3. Doplňte v jakém pokoji se obyvkle nachází tento nábytek: 
a) Das Sofa und der Sessel sind -  in  dem Wohnzimmer. 
b) Der Schrank, das Bett, die Lampe sind – _____________________ 
c) Der Tisch, der Computer, das Regal sind –  ____________________ 
d) Der Tisch, die Stühle, das Herd (sporák) sind – _________________ 
e) Die Toilette und die Badewanne sind -  ____________________ 
f)  

4. Sestavte z těchto slabik slovíčka nábytku: 
So – Lam – fa – gal - Stu– pe – pich – Ses –Re – sel – Tep - hl 
___________________________ 
___________________________ 
___________________________ 
____________________________ 
____________________________ 
____________________________ 

5. Doplňte chybějící písmena do slovíček:  
S_ u _ l   T _ pp _ c _  B _ _ t   _ i s _ h 
_ o _ a   S _ _ r _ nk  _ pie _ _ l  R _ g _ l 


